

Сотрудники следственного отдела по городу Бердск СУ СКР по Новосибирской области посетили воспитанников подшефного МБУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей города Бердска»



Сотрудники следственного отдела по городу Бердск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области с новогодними подарками и поздравлениями прибыли в МБУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей города Бердска»

В этот предновогодний день руководитель отдела Станислав Лейба поздравил малышей с наступающими праздниками и пожелал много радостных событий и успехов, уверенности и веры в свои силы и возможности. В подарок каждый ребенок получил сладкие угощения и настольные игры.

Офицеры тоже не остались без сюрприза. Они получили подарок теплые объятия детей и небольшие поделки, сделанные руками воспитанников центра. Эти минуты новогоднего волшебства и праздничного настроения останутся в памяти на целый год.

31 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1754529>